

持续提升执行能力 打造最优营商环境

济宁高新区黄屯街道

政务服务很给力 营商环境真是优

本报济宁讯(通讯员 李爽 陈吉玲)黄屯街道始终秉承“真诚、奉献、便捷、优质、高效”的服务理念,扎实推进“放管服”改革,持续提升政务服务能力,着力打造一流营商环境,为全街道经济社会高质量发展、群众企业“双满意”提供坚实保障。

造了一处街村合一的为民服务中心,承办街道、村(社区)政务服务事项,形成了“十五分钟”政务服务圈。为民服务中心划分前台办理区、后台办公区、自助服务区、等待区、儿童娱乐区等区域,配备了多类型自助服务机,提供免费复印、充电等便民服务。

均逐一编制了服务指南在大厅公示。深化“一网通办”,以上事项均在山东省政务服务网开通了网办申请入口,群众既可通过线上查询、申报,也可以线下窗口咨询、办理。

强化民生保障,优化各类配套资源,持续提升综合服务水平,打造宜居宜业宜商的云创小镇幸福黄屯。黄屯卫生院获得“全国群众最满意基层卫生院”称号,建成一处国家级流动人口计生协示范点、全市唯一一家获批省级普惠托育机构示范点,为辖区居民、企业员工生产生活解决后顾之忧。

太白湖新区许庄街道 观影铭记光辉历史

本报济宁讯(通讯员 王萍 魏帅)喊着嘹亮的庆生口号、手中挥舞着红色国旗,近日许庄街道组织开展了十一主题党日红色观影活动,组织机关、村(社区)工作人员80余人,观看了红色电影《长津湖》。此次“观影上党课”将电影与主题党日深度融合,也让主题党日活动更加鲜活多样。

曲阜市鲁城街道 人社服务走进社区一线

本报曲阜讯(通讯员 张磊 李赞歌 孔菲)曲阜市鲁城街道积极探索社区人社服务平台试点建设工作,在南池社区原有人社服务站的基础上,对社区人社专员进行业务培训,铺设人社专线,将原本单一的政策宣传转变为实在的业务受理,让居民在家门口就能办理人社业务、办成人社业务。

汶上县中都街道 “升规纳统”促企业成长

本报汶上讯(通讯员 杨绍青 王保民)汶上县中都街道通过抓现有企业的“升规纳统”,实现企业的优化升级,促进企业攀登成长,推动了街区经济发展质量变革、效率变革、动力变革。

微山县南阳镇 旅游“镇”兴旺

本报微山讯(记者 武旭 通讯员 李尧)“我是从安徽过来的,感觉咱们的古镇很有地方文化特色,古街的建筑保存的很好,花船迎亲的表演很热闹,鲤鱼和炒鸡特别好吃,有机会还要再来玩。”近日,一名在微山县南阳古镇旅游的安徽游客发出了这样的感慨。

鱼台县财政局 财政重点项目绩效评价抓得实

本报鱼台讯(通讯员 公文文)今年以来,鱼台县财政局着力推动财政资金持续提质增效,进一步提高预算执行效率和资金使用效益。



墨香飘凤鸣,纵笔颂和美。10月13日,高新区王因街道办事处联合济宁市文联、济宁高新区书协开展“我们的中国梦”书法文化下乡活动。



10月13日上午,梁山县水泊街道依托前集村新时代文明实践站举办“爱在重阳 情暖水泊”主题活动。

微山县韩庄镇 办实事 护环境

本报微山讯(通讯员 温刘慧 王怀强)微山县韩庄镇紧紧围绕“我为群众办实事”实践活动要求,持续推进人居环境整治向纵深用力,全力推进美丽乡村各项建设,助力5A景区创建工作,乡村“颜值”得到明显提升。

有序管理市场经营环境。明确责任,强化督导。制定环境卫生、人居环境整治工作责任清单,做到任务清、责任明、考核准。

嘉祥县卧龙山街道 “美丽庭院”内外兼修

本报嘉祥讯(通讯员 杨泽宇)今年以来,嘉祥县卧龙山街道中李楼村创新做好“美丽庭院”创建、提升工作,打造了1条“美丽庭院”示范街、10户以“书香妯娌”为主题的精品庭院,累计创建“美丽庭院”258户,占常住户比例的46.07%。

为10户精品庭院凝练了家风故事及家规家训,并制作成书法作品悬挂在客厅显眼位置。同时,中李楼村还为有学生的家庭配备了小型书架,并在书架旁张贴名言警句,引导学生树立奋斗目标、积极健康成长。

金乡县 仲裁服务新模式 案结事了人和

本报金乡讯(通讯员 吕曼 张帆)前不久,金乡县人社局劳动争议调解员孟德营带着苗大爷和某装饰公司负责人来到县劳动争议仲裁院,签署调解协议书。

法为基、和为贵、让为贤”的工作理念,引入“人民调解”“工会调解”等第三方调解机构积极参与,构建“多元化调解、规范化办案、常态化普法、信息化助推”的新格局。

邹城市 教育成为乡村振兴的“金钥匙”

本报邹城讯(通讯员 贾宝华)“现在孩子上学不用愁,校车直接送到家门口。”邹城市石墙镇望云村李大爷语音里充满了幸福感。

米,建成后可增加120个教学班。同时,该市通过补充师资力量、推进城乡教师交流等,多措并举加强乡村教师队伍建设。

嘉祥县孟姑集镇 重阳饺子宴 幸福绽心间

本报嘉祥讯(通讯员 石中华)孟姑集镇积极践行社会主义核心价值观,开展新时代文明实践,在23个村委同时举办了“孝亲敬老”饺子宴。

的成绩。此次饺子宴,更是办得红红火火。各村青年志愿者、退役军人等积极参与,举办了文艺汇演、免费理发、义诊等活动。

嘉祥经济开发区 帮扶周边乡镇田间排水

本报嘉祥讯(通讯员 刘瑞芳)今年以来,嘉祥经济开发区党工委立足实际,将“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的落脚点,聚焦群众“急难愁盼”问题,开展活动,彰显新时代党员干部的担当。

种。该区党工委第一时间成立专班,组织专人到田间查看积水情况,并研究制定排水措施,为秋收秋种扫清障碍。

任城区越河街道 并肩作战为创城添彩

本报任城讯(记者 王燊 通讯员 李小乐)近日,任城区越河街道西大寺社区开展了“信用+创城”、“信用+环境卫生”等一系列志愿者服务活动,依托信用体系建设工作,动员辖区党员、热心居民、楼长等志愿者,为创城助力添彩。

面、清除高处小广告……在大家坚持不懈的努力下,辖区内的环境卫生有了极大地改善,居民的心情更加舒畅了。

微山县两城镇 推行提升群众满意度“红色行动”

本报微山讯(通讯员 孙庆越 曹博昆)“遇到问题就找穿红马甲的人。”这是南薄前村周广英老人常挂在嘴边的一句话。

满意度提升工作大会,号召全体党员干部既要从大局着手也要从小事抓起,既要参与田间农事,聚焦突出民生问题,也要化解民生痛点、难点、堵点。



为进一步丰富群众文化生活,弘扬红色文化,助推党史学习教育持续深入开展,嘉祥县纸坊镇组织各村集中开展农家书屋阅读活动,将红色精神传扬到千家万户。

嘉祥县满硐镇 创建美丽庭院 打造文明新风

本报嘉祥讯(通讯员 茹立松)为切实提高人居环境质量和居民精神文明水平,满硐镇由镇妇联指导,积极开展以“巾帼美家、美在我家”主题活动为抓手,以“居室美、庭院美、厨厕美、家风美”为创建标准,结合农村人居环境整治工作,第一时间将“美丽庭院创建”活动宣传到村里的家家户

户。在创建活动中,满硐镇多措并举,充分发挥“两委”成员带头作用,以点带面,发动群众广泛参与,有效推动了“美丽庭院”创建的步伐,让庭院美化成为习惯、村庄整洁成为常态,以“小家美”助力“大家美”,将“小家园”打造成“小花园”。